

进一步推动长江经济带高质量发展更好支撑和服务中国式现代化

(上接第一版)就推动长江经济带高质量发展汇报工作情况、提出意见建议。参加座谈会的其他省份主要负责同志提交了书面发言。

听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他强调,长江经济带发展战略实施近8年来,沿江省市和中央有关部门认真贯彻落实党中央决策部署,坚持共抓大保护、不搞大开发,坚持生态优先、绿色发展,扎实推进长江生态环境保护修复,积极促进经济社会发展全面绿色转型,决心之大、力度之大前所未有,长江经济带发展发生了重大变化。思想认识发生重大转变,共抓大保护、不搞大开发成为共识;生态环境保护和修复取得重大成就,“一江碧水向东流”美景重现;发展方式发生重大变革,创新驱动发展全面起势;区域融合实现重大提升,区域协同联动不断加强;改革开放取得重大进展,全方位对内对外开放态势加速形成。总的看,长江经济带发展成就有目共睹,发展质量稳步提升,发展态势日趋向好。同时也要看到,长江流域生态环境保护和高质量发展正处于由量变到质变的关键时期,取得的效果还不稳固,客观上还存在不少困难和问题,要继续努力加以解决。

习近平指出,从长远来看,推动长江经济带高质量发展,根本上依赖于长江流域高质量的生态环境。要毫不动

摇坚持共抓大保护、不搞大开发,在高水平保护上下更大功夫。沿江各地生态红线已经划定,必须守住管住,加强生态环境分区管控,严格执行准入清单。各级党委和政府对划定的本地重要生态空间要心中有数,优先保护、严格保护。要继续加强生态环境综合整治,持续强化重点领域污染防治,统筹水资源、水环境、水生态,扎实推进大气和土壤污染防治,更加注重前端控污,从源头上降低污染物排放总量。坚定推进长江“十年禁渔”,巩固好已经取得的成果。协同推进降碳、减污、扩绿、增长,把产业绿色转型升级作为重中之重,加快培育壮大绿色低碳产业,积极发展绿色技术、绿色产品,提高经济绿色化程度,增强发展的潜力和后劲。支持生态优势地区做好生态利用文章,把生态财富转化为经济财富。完善横向生态保护补偿机制,激发全流域参与生态保护的积极性。

习近平强调,要坚持创新引领发展,把长江经济带的科研优势、人才优势转化为发展优势,积极开辟发展新领域新赛道,塑造发展新动能新优势。要加科教资源的优化组合和科技创新协同配合,围绕产业基础高级化和产业链现代化,积极布局新领域新赛道的引领性技术攻关,吸引聚集高层次科技创新人才,提升科技前沿领域原始创新能

力,加快突破一批关键核心技术。大力推动产业链供应链现代化,接续实施增強制造业核心竞争力行动,培育壮大先进制造业,加快发展战略性新兴产业和未来产业,促进数字经济和实体经济深度融合。加强产业链协同合作,推动优勢产业链、新兴产业建链。

习近平指出,要更好发挥长江经济带横贯东西、承接着南北、通江达海的独特优势,更好联通国内国际两个市场、用好两种资源,提升国内大循环内生动力和可靠性,增强对国际循环的吸引力、推动力,为构建新发展格局提供战略支撑。在产业发展上,沿江省市既要各展优势,又要协同发展、错位发展、联动发展。要统筹抓好沿江产业布局和转移,优化重大生产力布局,引导资金、技术、劳动密集型产业从东部向中西部、从中心城市向腹地有序转移。积极推进高水平对外开放,积极拓展国际经济合作新领域、新渠道。更好发挥沿江省市自贸试验区作用,在制度创新方面先行先试,促进沿江省市自贸试验区联动发展,为建设更高水平开放型经济新体制积累新经验、探索新路径。

习近平强调,要坚持把强化区域协同融通作为着力点,沿江省市要坚持省际共商、生态共治、全域共建、发展共享,增强区域交通互联互通、政策统一性、规则一致性、执行协同性,稳步推进生

态共同体和利益共同体建设,促进区域协调发展。要从整体上谋划和建设区城交通基础设施,加快建设综合立体交通走廊,加强交通网络的相互联通和“公水铁”等运输方式的相互衔接,提升区域交通一体化水平。深化要素市场化改革,完善产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等基础制度,完善跨区域、跨部门、跨层级的数据信息共享和流程互联互通,深化政务服务合作,优化营商环境。深入发掘长江文化的时代价值,推出更多体现新时代长江文化的文艺精品。积极推进文化和旅游深度融合发展,建设一批具有自然山水特色和历史人文内涵的滨江城市、小城镇和美丽乡村,打造长江国际黄金旅游带。

习近平指出,长江经济带事关全国发展大局。要统筹好发展和安全,在维护国家粮食安全、能源安全、重要产业链供应链安全、水安全等方面发挥更大作用,以一域之稳为全局之安作出贡献。沿江省市无论是粮食主产区还是主销区、产销平衡区,都要扛牢粮食安全责任。强化耕地数量、质量、生态“三位一体”保护,逐步把永久基本农田建成高标准农田,加强农业种质资源保护利用,实施生物育种重大项目,提高种业企业自主创新能力。把粮食增产的重心放到大面积提高单产上,加强良田

良种、良机良法的集成推广,发展多种形式适度规模经营和社会化服务。坚持全国“一盘棋”,继续深化上游地区同中下游地区的能源合作。加强煤炭等化石能源兜底保障能力,抓好煤炭清洁高效利用,注重水电等优势传统能源与风电、光伏、氢能等新能源的多能互补、深度融合,加快建设新型能源体系,推进源网荷储一体化。努力建设安澜长江,科学把握长江水情变化,坚持旱涝同防同治,统筹推进水系连通、水源涵养、水土保持,强化流域水工程统一联合调度,加强跨区域水资源丰枯调剂,提升流域防灾减灾能力。

习近平强调,要坚持中央统筹、省负总责、市县抓落实的工作机制,中央区域协调发展领导小组要加强统筹协调和督促检查,中央有关部门对符合长江经济带高质量发展导向的项目要给予支持,在重点领域推动一批重大改革。要压实沿江省市各级党委、政府主体责任,确保工作落实落地。要以主题教育为契机,教育引导广大干部树立和践行正确政绩观,推动高质量发展的本领。要引导各类企业、社会组织积极参与长江经济带发展,加大人力、物力、财力等方面的投入,发挥好人民群众的积极性、主动性、创造性。要定期开展对实施《长江经济带发展规划纲要》的检查评估和监督,督促各地及时

发现问题并加以纠正。

李强在讲话中表示,要认真学习领会、深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,保持共抓大保护的战略定力,持续用力,久久为功。强化综合治理、源头治理,完善生态保护补偿等制度,深入探索生态产品价值实现路径。以主体功能区战略引导经济合理布局,立足比较优势,找准功能定位,发挥好长三角龙头作用,带动中上游地区共同发展。纵深推进统一大市场建设,提升区域内“软”“硬”联通水平,积极融入国际循环,增强两个市场两种资源联动效应。

丁薛祥在讲话中表示,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记重要讲话精神,坚持共抓大保护、不搞大开发,突出生态优先、绿色发展,以高水平保护为高质量发展提供重要支撑;加强重大创新平台建设,推动创新链和产业链深度融合,以高水平科技创新培育高质量发展新动能;牢固树立“一盘棋”思想,合理确定功能定位和发展方向,统筹沿海沿江沿边和内陆开放,以高水平协同联动形成高质量发展整体合力。

李干杰、何立峰、吴政隆、穆虹、姜信治出席座谈会,中央和国家机关有关部门、有关地方、有关企业负责同志参加座谈会。

“经典音乐进校园”音乐会在许昌学院上演

本报讯(记者 黄增瑞)10月11日晚,作为2023年“黄河之声”系列音乐会活动内容的一部分,由市委宣传部、市文广旅局、许昌学院主办的“经典音乐进校园”音乐会在许昌学院音乐厅精彩上演。

当晚的“经典音乐进校园”音乐会以教师风采技能展演为主。作为“器乐和舞蹈”专场,演出人员为许昌学院担任教学任务的器乐教师和舞蹈教师。演出现场,器乐部分有古筝独奏《云裳羽衣曲》、二胡独奏《豫乡行》、小号独奏《美丽的梦》等,舞蹈部分有藏族舞《雪域藏心》、芭蕾舞《守候》等,精彩的演出赢得台下

观众阵阵掌声。

2023年“黄河之声”系列音乐会由省委宣传部、省文化和旅游厅联合开展。根据要求,名家名团不仅要在大剧场、音乐厅演出,而且将走进高校、中小学校、文化广场,把高雅艺术送到普通群众和广大师生身边。

演出活动要聚焦举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,主题鲜明、内涵丰富、形式多样,唱响“黄河之声”音乐品牌,不断推动教师成长和人才培养质量提升,为增强人民群众的文化幸福感、获得感,实现“两个确保”,加快现代化河南建设营造良好文化氛围。

“三主”模式服务民营经济快速发展

(上接第一版)公章刻制等企业开办事项“一网通办、一次办妥、半日办结”。推行公章刻制政府理单、税控盘免费等举措,实现企业开办零成本。主动服务企业创新,完善提升科技金融服务、“许昌英才计划”3.0版等政策体系,让企业在创新中唱“主角”、挑大梁。完善“专精特新”中小企业培育机制,塑造更多隐形冠军、单项冠军,推动创新型民营中小微企业抢占高地、铺天盖地。目前,我市民营企业中“专精特新”企业已达148家,国家级小巨人企业达24家,规模以上民营企业研发覆盖率为65%以上。同时,帮助企业降本增效,严格落实减税降费政策,开展金融数据服务项目交易,放宽土地保证金和出让金政策,住宅、商业用地拍卖保证金最低降

为起始价的20%,允许土地出让金分批支付,给予最长1年缴纳期限,缓解了企业拿地资金压力。构建法制化营商环境,推出助力民营经济发展四十条措施,不断健全完善平等保护的法治环境。构建“亲”“清”政商关系,让尊崇民营经济和民营企业成为社会“主流”。市委主要领导部署“亲清座谈会”“法制化营商环境暨企业权益保护工作恳谈会”,就企业发展前景、科研技术创新、政务服务等与企业家推心置腹、开诚布公地交换意见、凝聚共识。举办“企业家日”活动,弘扬激发企业家精神动力,组织召开营商环境企业家“吐槽大会”,解决企业反映问题,解决好普遍反映的痛点难点堵点问题。

(上接第一版)增长21.8%;对尼日利亚进出口16.6亿,增长0.5%。同期,我市对“一带一路”沿线国家(64国)进出口38.6亿元,同比下降5.1%;对RCEP国家进出口23.5亿元,下降9.6%。

前8个月,我市外贸总体呈上升趋势,主要原因在于当前我国主要经济指标持续恢复向好,经济大循环动力不断释放,为出口提供支撑,竞争优势稳中加固。同时,许昌海关深入落实《郑州海关优化营商环境22条措施》,大力宣传推广国际贸易“单一窗口”应用,指导企业用好RCEP规则,积极应对国外技

术性贸易壁垒。“下一步,我们将持续通过线上线下多种方式向企业宣传‘单一窗口’‘两步申报’等惠企政策,推广实施汇总征税、一保多用、银企对接等惠企措施。持续推动许昌保税物流中心、保税仓库、市场采购贸易试点等开放平台业务发展,大力支持综合保税区、河南自贸区创新联动区申建,加强跨境电商监管查验中心申建工作指导,结合发制品等辖区重点外贸行业特点,积极拓展跨境电商9610出口、转关查验等业务模式。”许昌海关相关负责人表示。

正风肃纪护发展 明规守纪树新风

——访建安区陈曹乡党委副书记、乡长郭晓珂

本报记者 张辉

“我们按照党风廉政建设相关部署,扎实开展清廉建设各项行动,推动清廉思想、清廉制度、清廉纪律、清廉文化在陈曹乡落地生根、蔚然成风。”日前,建安区陈曹乡党委副书记、乡长郭晓珂接受记者采访时表示。

抓学习提本领,理论武装强根基。以每周两次的全体干部会议、每月一次的党委中心组理论学习、定期召开的“三会一课”为载体,深入推进清廉建设工作,注重加强节前纠“四风”树新风的廉政学习与谈话;把党风廉政建设责任制的宣传教育与清廉建设结合起来,不断提高党员干部为人民服务的能力;指导行政村(社区)利

用党员活动日和“三个微信群”,深化专题案例警示教育,实行党风廉政建设责任制执行情况报告制度,持续强化教育培训,强化廉洁意识,夯实廉政根基。

抓落实建阵地,党风廉政促发展。将党风廉政建设贯穿全乡各项工作全阶段、全流程,落实“三会一课”、民主生活会、主题党日等制度,压实“两个责任”;定期开展各领域廉政风险点梳理排查,持续深化党务、政务公开,每季度组织开展村(社区)观摩活动,推动乡镇、村(社区)党员干部树立正确权力观、政绩观、事业观;持续高标准推动“双基”“三化”建设,保障

人员统一化、阵地标准化,因地制宜开展廉政文化建设,推动乡村两级党组织提升自我净化、自我革新能力。

抓制度改作风,政治生态强保障。

把责任制考核与各口线、机关干

部及各村“两委”的年终考核相结合,

严格考核奖惩,增加考核透明度;大力营造“清”“亲”政商关系,结合“万人助

清廉许昌大家谈

清廉建设乡(镇、街道)篇

全国巡回老酒收购

郑州实武商贸有限公司全国收购老茅台已接近尾声,本次主办方以最大的诚意,价格公开、公正,当场可现金或转账银行现取的方式,让市民更放心,望老酒爱好者踊跃参加。收购范围:2019年至1930年的茅台、五粮液、剑南春,2000年以前的董酒、郎酒、泸州老窖,古井贡酒、汾酒、竹叶青、习酒、各地方高度酒、虎骨酒及老药酒,洋酒及XO系列,安宫牛黄丸及新老阿胶。

活动日期:10月13日-10月19日(全天无休)

禹州市禹王大道中段

(梨园大酒店4楼 8666房间)

咨询热线:17071089666(赵)、13161939990(张),微信同步。

本地址为唯一鉴定交流会地点,请市民认准,以免上当。

可上门收购,自约地点;免费鉴定(保护隐私);交易成功,凭打车发票,报销车费。

茅台年份及收购价目表

2023年茅台酒~2010年茅台酒:2600-3350元/瓶

2009年茅台酒:3500元/瓶

2008年茅台酒:3800元/瓶

2007年茅台酒:3900元/瓶

2006年茅台酒:4000元/瓶

2005年茅台酒:4100元/瓶

2004年茅台酒:4200元/瓶

2003年茅台酒:4800元/瓶

2002年茅台酒:5000元/瓶

2001年茅台酒:5200元/瓶

2000年茅台酒:5500元/瓶

1999年茅台酒:5900元/瓶

1998年茅台酒:6900元/瓶

1997年茅台酒:7000元/瓶

1996年茅台酒:7800元/瓶

1995年茅台酒:15500元/瓶

1994年茅台酒:15700元/瓶

1993年茅台酒:15800元/瓶

1992年茅台酒:16000元/瓶

1991年茅台酒:16200元/瓶

1990年茅台酒:16500元/瓶

1989年茅台酒:20000元/瓶

1988年茅台酒:22500元/瓶

15万元—200万元

老酒鉴定评估交流会

重金现场评估交流收购

2019年1930年茅台、五粮液

其他老酒 2000年—1960年

52度以上的,参考价如下:

● 五粮液:850元—10000元/瓶 ●郎酒:

600元—26000元/瓶 ●泸州老窖特曲:400

元—1000元/瓶 ●董酒:600元—20000元/瓶

●剑南春:400元—20000元/瓶 ●全兴大曲:300元—10000元/瓶 ●汾酒:300元—8000元/瓶 ●西凤酒:300元—6000元/瓶

●黄鹤楼:300元—5000元/瓶 ●洋河大曲:300元—4000元/瓶 ●白云边:200元—8000元/瓶

●虎骨酒:600元—30000元/瓶 ●古井贡酒:300元—5000元/瓶

●何晓红(身份证件号:411022197007177245)的护士执业证(证号:20084106663;执业地点:长葛市第二人民医院(原长葛卫生职业中等专业学校附属医院);发证日期:2008年12月30日)丢失,声明作废。

●刘晓宁不慎将河南金石地产有限公司开具的假日广场4号楼东起1单元2102号房的收款收据(收据号为0017207,金额为60000元,开票日期为2021年5月25日;收据号为0017205,金额为40000元,开票日期为2021年5月24日;收据号为0017201,金额为100000元,开票日期为2021年5月21日;收据号为0017218,金额为1360000元,开票日期为2021年6月1日)丢失,声明作废。

●许昌鑫安驰汽车销售服务有限公司豫KE335挂(黄色)重型仓栅式

车营运证(豫交运管许字411002009060号)丢失,现登报声明作废。

●任晓华(身份证件号:411022197007177245)的护士执业证(证号:20084106663;执业地点:长葛市第二人民医院(原长葛卫生职业中等专业学校附属医院);发证日期:2008年12月30日)丢失,声明作废。

●任晓华(身份证件号:411022197007177245)的护士执业证(证号:20084106663;执业地点:长葛市第二人民医院(原长葛卫生职业中等专业学校附属医院);发证日期:2008年12月30日)丢失,声明作废。